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Xx,  miesiąc 2014 roku
MŁODY PROFESJONALISTA / MŁODA PROFESJONALISTKA W NAZWA INSTYTUCJI
Xx młodych mieszkańców (nazwa miejscowości) już wie, co warto studiować i gdzie znaleźć przyszłościową pracę. Xx miesiąc  w (nazwa instytucji) spotkali się z (imię i nazwisko, stanowisko, nazwa firmy), który/a opowiedział/a im o swojej karierze. 

(Imię i nazwisko) jest jednym z 20 młodych profesjonalistów, którzy w całej Polsce odwiedzają biblioteki, szkoły i domy kultury. To młodzi ludzie mający ciekawą, przyszłościową pracę związaną z nowoczesnymi technologiami. Wszystkich łączy charyzma, pasja i ważne doświadczenia zawodowe, mogące być inspiracją dla młodzieży.
(Imię i nazwisko) przyjechał/a do (nazwa miejscowości) na spotkanie z uczniami (nazwa szkoły). Młodzież miała okazję dowiedzieć się, jak wygląda jego/jej dzień pracy, wspólnie rozmawiano o nowych zawodach i zastanawiano się, które z nich są najbardziej przyszłościowe. Całość miała charakter warsztatowy – były quizy, pytania i wspólne ćwiczenia.

Jeżeli to możliwe, warto zamieścić wypowiedź uczestnika spotkania: czego się dowiedział? Co było dla niego najbardziej zaskakujące? Przydatne?, etc.
Spotkanie zostało zrealizowane dzięki udziałowi (nazwa instytucji) w trzeciej edycji projektu „Link do przyszłości. Młodzi, Internet, Kariera”. Jest to przedsięwzięcie Fundacji Rozwoju Społeczeństwa Informacyjnego, realizowane dzięki środkom firmy Microsoft i Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności. Do tej pory - podczas dwóch poprzednich edycji projektu - w całej Polsce odbyło się blisko 750 takich spotkań, w których uczestniczyło ponad 21 tysięcy osób. 
Dodatkowe informacje: 
Imię i nazwisko, email, telefon
